

Разница между Северной и Южной Кореей

Климцев Кирилл Евгеньевич

Приамурский государственный университет им. Шолом-Алейхема

Студент

Аннотация

В данной статье рассмотрены основные различия между КНДР и Республикой Корея, предыстория сепарации, их политический строй и краткие факты о жителях этих стран.

Ключевые слова: Северная Корея, Южная Корея, разница между странами

The difference between South and North Korea

Klimtsev Kirill Evgenievich

Sholom-Aleichem Priamursky State University

Student

Abstract

This article considers the main differences between North Korea and South Korea, the background of the separation, their political systems and brief facts about the residents of these countries.

Keywords: South Korea, North Korea, country difference

Азия - это сосредоточение большого количества стран и огромного пласта культуры. Поэтому каждый год очень много туристов решают отправиться в путешествие в эту часть света. Особенно сильно с точки зрения туризма выделилась Южная Корея, в 2019 году одних только туристов из России было 342 987, что на 13.4% больше показателей предыдущего года. Однако в противовес Южной Корее поток туристов в Северную блекнет на её фоне, составляя всего 300-400 человек в год. Отсюда следует вопрос: чем обусловлена такая разница? В этой статье мы разберём, в чём же такое колоссальное отличие Северной Кореи от Южной.

Прежде всего, стоит обратить внимание на причину сепарации Кореи на КНДР и Республику Корея. В 1945 году Корея освободилась от влияния Японии и, наконец, обрела государственный суверенитет. Оставшись без контроля японского правительства, в стране начались разногласия по поводу политического режима. Северная часть страны искала поддержку у СССР и Китая, а Южная у Соединённых Штатов Америки. Из-за неспособности прийти к компромиссу и частых конфликтов, общими усилиями США и СССР было принято решение разделить страну на КНДР и Республику Корея по 38 параллели.

За такой промежуток времени возникло множество вопросов, которым многие учёные посвятили свои труды. А.М. Мельник в своей работе изучала влияние корейского языка на культуру Южной Кореи, а также его структуру и историю [1]. А.Н Ефанов проанализировал смену политического режима и влияние данного события на жителей Южной Кореи [2]. А.Соловьёва посвятил свои исследования изучению отношений между Северной и Южной Кореей с момента сепарации и по сегодняшний день [3]. К.К Худолей акцентирует своё внимание на трёх основных экономических темах: диалогу КНДР и Республики Корея, внешней политике Северной Кореи и деятельности Южной Кореи на международной арене [4]. А.М Акматалиева рассмотрела роль политики Южной Кореи среди стран Азии [5]. А.Н Ланьков и А.Н Ланьков описали своё путешествие в Северную Корею, её реалии и своё мнение о ней [6].

Большинство людей считает, что разницы между КНДР и Республикой Корея нет, либо же она минимальна. Но на самом деле различий гораздо больше, чем кажется на первый взгляд. Рассмотрим кратко некоторые из них.

A) Политический режим

Если в Южной Корее существует несколько партий, все они имеют равные шансы на власть, то власть в Северной - полная ей противоположность. Там царит диктаторский, однопартийный режим, где вся власть передаётся по наследству.

B) Отношение к армии

Отношение к армии абсолютно отличается в этих странах. В Северной Корее быть солдатом – одно из самых почётных званий в стране, а отдать жизнь за своего вождя считается огромнейшей честью. Военные и телохранители, которые сопровождают Ким Чен Ына на различных встречах, всегда следуют за его автомобилем и считают его Богом. Ведь он позволил им служить ему. Тем не менее, в Южной Корее считают иначе. Молодое поколение не стремится отдать свою жизнь в боевых действиях. Они принужденно идут в армию и хотят скорее вернуться домой. Старое поколение ещё разделяет взгляды прошлого насчёт армии, но молодое поколение в корне не согласно. Молодёжь считает учёбу одним из главных приоритетов в жизни.

B) Разница в языке

Между Северокорейским и Южнокорейским вариантом языка существует огромная разница. По сути, развитие Северного Корейского остановилось ещё в 1987 году с момента разработки последних правил орфографии. Однако Южный Корейский развивается и по сей день.

Например, в Северном корейском не существует никаких англизмов. Они не знают, что такое Starbucks, KFC, гамбургер и т.д.

За примером далеко ходить не нужно, в Южной Корее в настоящее время активно используется англизм **스트로베리** [сытхыробэри] Strawberry, что означает клубника. А в КНДР используется исконный вариант слова клубника **딸기** [ттальги].

Г) Отношения с другими странами

КНДР, не смотря на свою политику изоляции, всё же имеет взаимоотношения с другими странами. Главными её экономическими союзниками выступают Китай и с недавних пор Россия (как преемница СССР). Всё же главным врагом для них является США и Европа.

Южная Корея наоборот равняется на мир Запада. Следовательно, их политические союзники: Америка, Германия, Франция и другие европейские страны. Южная Корея придерживается такой политики - взять в культуру всё, что может её дополнить, но не изменить в корне.

Всё же две Кореи имеют общую неприязнь к Японии. Потому что в течение 35 лет она была одной из японских колоний. И лишь к 1945 она смогла освободиться от японского гнёта.

Д) Мода и одежда

В Северной Корее с этим всё очень строго. Что сегодня ещё разрешено к носке, завтра может попасть под запрет. В этой стране Вам не разрешено носить джинсы, туфли на высоком каблуке, кожаные плащи (Так как этот предмет одежды стал любимым у Ким Чен Ына, а ношение плаща обычными людьми удешевляет его образ), пирсинг, к стрижке возможны только 15 разрешённых вариантов и это ещё далеко не полный список. Все вышеперечисленные вещи внесены под запрет из-за причастности к Западу. Однако обычных людей это совершенно не заботит. Потому что они одеваются, как правило, в 3 вида одежды: униформа различных структур (военная, полиция и т.д.), национальный костюм и строгие, скромные костюмы.

Южная Корея же абсолютно лояльна к любой одежде, стрижке, украшениям. Вы можете спокойно надеть, что захотите, и никто Вас за это не осудит.

Проанализировав все различия Южной и Северной Кореи, мы пришли к выводу, что каждая из этих стран по-своему уникальна, в них есть, на что посмотреть и обязательно стоит посетить их. Тем не менее стоит обязательно изучить традиции этих стран, чтобы не попасть в неприятности.

Библиографический список

1. Мельник А. М. Влияние корейского языка на реалии Южной Кореи //Диалог культур-диалог о мире и во имя мира. 2019. С. 165-169. URL: <https://elibrary.ru/item.asp?id=38256992>
2. Ефанов А. Н. Переход от авторитаризма к демократии (Опыт Южной Кореи (1945-1988)). дис. Ин-т мировой экономики и международных отношений, 1994. URL: <https://elibrary.ru/item.asp?id=30140932>
3. Соловьева А. Развитие отношений между Северной и Южной Кореей //collegium linguisticum-2019. 2019. С. 182-182. URL: <https://www.elibrary.ru/item.asp?id=42418400>
4. Худолей К. К. Республика Корея и Северная Корея в современных международных отношениях //Мировая экономика и международные

- отношения. 2014. №. 12. С. 120-122. URL:
<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=22749559>
5. Акматалиева А. М. Республика Корея во внешней политике государств Центральной Азии // Вестник Кыргызско-Российского Славянского университета. 2021. Т. 21. № 11. С. 129-135. URL:
<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=47934568>
6. Ланьков А. Н., Ланьков А. Н. КНДР вчера и сегодня. Неформальная история Северной Кореи. М.: Восток-Запад, 2005.
URL:<https://www.elibrary.ru/item.asp?id=19697644>